



Broj: 05/7-50-13-370-26/17

Sarajevo, **30.6.2017.**

Z A P I S N I K

26. sjednice Vijeća nacionalnih manjina BiH, održane 30.6.2017.

Sjednica je počela u 17 sati.

Sjednicom je predsjedavao Andrija Svatok, prvi zamjenik predsjedavajućeg Vijeća nacionalnih manjina BiH.

Sjednici su prisustvovali članovi Vijeća nacionalnih manjina BiH: Tijana Vučurević, Halil Bicađ, Eva Pašić-Juhas, Jovanka Manžalović-Šalaka, Marija Grbić, Hakan Varan, Velibor Kuvač, Dragan Marković, Jakob Finci, Todorcka Jovanović, Silvija Vujović, Nedžad Jusić, Davor Ebner, Vjeročka Gajić i Mladen Radmilović.

Sjednici iz opravdanih razloga nisu prisustvovali Tihomir Knežiček, predsjedavajući Vijeća nacionalnih manjina BiH, i Dejan Piotrovski.

Sjednici je također prisustvovala Anđelka Dobrilović-Rajak, stručna saradnica u Zajedničkoj komisiji za ljudska prava.

Članovi Vijeća nacionalnih manjina BiH **jednoglasno su** usvojili

D N E V N I R E D

1. Usvajanje Zapisnika 25. sjednice Vijeća nacionalnih manjina BiH;
2. Razmatranje prijedloga za uvođenje fakultativne nastave na jezicima nacionalnih manjina;
3. Razno:
 - Pripreme vezane za organizaciju međunarodne konferencije pod nazivom: „Autentičnost nacionalne manjine u BiH“.

Ad.1. Usvajanje Zapisnika 25. sjednice Vijeća nacionalnih manjina BiH

Prvi zamjenik predsjedavajućeg Vijeća nacionalnih manjina BiH Andrija Svatok otvorio je raspravu o ovoj tački dnevnog reda. U raspravi su učestvovali: Nedžad Jusić, Tijana Vučurević i Andrija Svatok.

Zapisnik 25. sjednice nije usvojen iz tehničkih razloga, te će biti razmatran na sljedećoj sjednici Vijeća nacionalnih manjina BiH.

Ad.2. Razmatranje prijedloga za uvođenje fakultativne nastave na jezicima nacionalnih manjina

Prvi zamjenik predsjedavajućeg Vijeća nacionalnih manjina BiH Andrija Svatok otvorio je raspravu o ovoj tački dnevnog reda. U raspravi su učestvovali: Nedžad Jusić, Andrija Svatok, Jakob Finci, Eva Pašić-Juhas, Davor Ebner, Dragan Marković, Hakan Varan i Velibor Kuvač.

Vijeće nacionalnih manjina BiH usvojilo je zaključak da se upute dopisi Federalnom i svim kantonalnim ministarstvima obrazovanja i nauke da se u skladu s pozitivnim zakonskim propisima u Federaciji BiH uvede fakultativna nastava za pripadnike nacionalnih manjina.

Ad.3. Razno:

- **Pripreme vezane za organizaciju međunarodne konferencije pod nazivom: „Autentičnost nacionalne manjine u BiH“**

Prvi zamjenik predsjedavajućeg Vijeća nacionalnih manjina BiH Andrija Svatok otvorio je raspravu o ovoj tački dnevnog reda. U raspravi su učestvovali: Andrija Svatok, Dragan Marković, Hakan Varan, Eva Pašić-Juhas, Jovanka Manžalović-Šalaka i Tijana Vučurević.

Vijeće nacionalnih manjina BiH će 12.7.2017. u partnerstvu s Ministarstvom za ljudska prava i izbjeglice BiH i Misijom OSCE-a u Bosni i Hercegovini organizirati Međunarodnu konferenciju pod nazivom: „Autentičnost nacionalne manjine u BiH“.

Međunarodna konferencija ima dva cilja. Prvi cilj konferencije je **pronalaženje prijedloga autentičnosti nacionalne manjine u BiH**, kojom bi se predložili uslovi ili kriteriji za odrednicu, koji građani Bosne i Hercegovine pripadaju grupi nacionalnih manjina.

Drugi cilj konferencije je analiza zakonodavnog okvira za zaštitu prava pripadnika nacionalnih manjina u evropskim zemljama i prijedlozi za unapređenje zakonodavnog okvira za zaštitu prava nacionalnih manjina u BiH.

Sjednica Vijeća nacionalnih manjina BiH završena je u 18.30 sati.

Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak 26. sjednice Vijeća nacionalnih manjina BiH.

Prvi zamjenik predsjedavajućeg Vijeća nacionalnih manjina BiH

Andrija Svatok